



Таким образом, разработка и внедрение в практику норм МИ для обеспечения образовательной деятельности в ВМедА во многом будет способствовать

качественной подготовке курсантов и слушателей, а также рациональному использованию бюджетных ассигнований на военное здравоохранение.

Литература

1. Мирошниченко Ю.В., Горячев А.Б., Красавин К.Д., Тихонов А.В. Совершенствование системы нормирования медицинского имущества для соединений и воинских частей на мирное время // Воен.-мед. журн. – 2014. – Т. 335, № 2. – С. 52–57.
2. Мирошниченко Ю.В., Горячев А.Б., Попов А.А., Моргунов В.А., Рыжиков М.В., Меркулов А.В. Модернизация системы нормирования медицинского имущества войскового звена медицинской службы на военное время // Воен.-мед. журн. – 2013. – Т. 334, № 7. – С. 21–25.
3. Мирошниченко Ю.В., Горячев А.Б., Попов А.А., Родионов Е.О. Совершенствование нормирования медицинского имущества для госпитального звена медицинской службы на военное время // Воен.-мед. журн. – 2016. – Т. 337, № 4. – С. 43–46.
4. Мирошниченко Ю.В., Ставила А.Г., Горячев А.Б., Кононов В.Н., Красавин К.Д., Попов А.А. Реализация современных подходов к оснащению медицинским имуществом войскового звена медицинской службы // Воен.-мед. журн. – 2015. – Т. 336, № 11. – С. 19–26.
5. Наркевич И.А. Научные основы нормирования медицинского имущества в Вооруженных Силах Российской Федерации: Дис. ... д-ра фарм. наук. – СПб, 2001. – 347 с.
6. Фисун А.Я. Медицинское обеспечение Вооруженных Сил Российской Федерации: итоги деятельности и основные задачи на 2016 год // Воен.-мед. журн. – 2016. – Т. 337, № 1. – С. 4–21.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В Екатеринбурге наградили медалями Минобороны России сестринский персонал, выполнивший задачи по оказанию помощи жителям Сирийской Арабской Республики в составе медицинского отряда специального назначения Центрального военного округа (ЦВО).

Старший сержант **Людмила Ермакова** и прапорщик **Альфия Кавеева** удостоены медалей «За воинскую доблесть» I и II степени, старшина **Анастасия Рылова** – медали «Участнику военной операции в Сирии». В Международный женский день награды медицинским специалистам вручил командующий войсками ЦВО генерал-полковник **Владимир Зарудницкий**.

За время командировки военнослужащие «медицинского спецназа» ЦВО обеспечили квалифицированной медицинской помощью более 5 тыс. сирийцев, пострадавших в результате вооруженного конфликта.

Пресс-служба Центрального военного округа, 7 марта 2017 г.
http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12114216@egNews



В Главном военном клиническом госпитале имени Н.Н.Бурденко состоялась IV Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы гематологии». В ее работе приняли участие ученые, врачи-гематологи из Москвы, Санкт-Петербурга, Волгограда, Ростова-на-Дону и других городов.

Был обсужден широкий круг вопросов, относящихся к различным аспектам современной гематологии: лучевая и иммунотерапия, цито- и молекулярная генетика гемобластозов, лечение лимфом и лейкемий.

**Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны РФ, 21 марта 2017 г.**
http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12115317@egNews